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Την  πανεύφημον  νύμφην  Χριστού  υμνήσωμεν, 

Αικατερίναν  την  θείαν  και  πολιούχον  Σινά,  την  βοήθειαν 

ημών και αντίληψιν ότι εφήμωσε λαμπρώς τους κομψούς των 

ασεβών  του  Πνεύματος  τη  μαχαίρα,  και  νυν  ως  μάρτυς 

στεφθείσα, αιτείται πάσι το μέγα έλεος.

Στο  ιερό  παρεκκλήσι  της  Εκκλησιαστικής  Σχολής  μας  με 

μεγάλη τιμή και ευλάβεια τελέστηκε Εσπερινός μετ΄ αρτοκλασίας 

και  Θεία  Λειτουργία  προς  τιμήν  της  Αγίας  Αικατερίνης  της 

Μεγαλομάρτυρος με τη συμμετοχή όλων, εκπαιδευτικών, μαθητών, 

προσωπικού  και  πιστών.  Η  Θεία  Λειτουργία  τελέσθηκε  από  τον 

εφημέριο του Ι. Ν. Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης Νέας Μαγνησίας, 

Πρωτοπρεσβύτερο  π.  Χρήστο  Καραγιάννη,  παλαιό  και  αγαπητό 

απόφοιτο  της  Σχολής  μας,  ο  οποίος  πάντα  προθυμότατα 

ανταποκρίνεται στις προσκλήσεις μας. Στον Εσπερινό και στη Θεία 

Λειτουργία έλαβαν μέρος επίσης ο ιερέας – μαθητής του Σχολείου 

μας  π.  Νικόλαος  Ντουρντουρέκας,  καθώς  και  ο  ευλαβέστατος 

Διάκονος της Ιεράς Μητροπόλεώς μας π. Ευστάθιος Κατόπης, που 

υπηρετεί με αφοσίωση στην Περιφερειακή Εκκλησιαστική Εστία της 

Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.  

Η Αγία Αικατερίνη σύμφωνα με την μεσαιωνική εικονογραφία 

αναπαρίσταται μ'  έναν οδοντωτό τροχό, που ήταν και το όργανο 

βασανισμού της. Είναι η προστάτιδα των νέων κοριτσιών και των 

φοιτητριών  και  θεωρείται  ως  η  αγνοτέρα  και  η  πιο  σοφή  των 

παρθένων  του  Ιησού  Χριστού.  Λόγω  του  οδοντωτού  τροχού,  που 
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έζωνε το έμβλημα της Αγίας, οι μηχανικοί της χώρας μας έθεσαν 

εαυτούς  υπό  την  προστασία  της.  Σύμβολα  της  στην  αγιογραφία 

είναι ο ακιδοφόρος τροχός, η αιμοσταγής μαχαίρα, ο ιερός κάλαμος, 

βιβλία και  το όρος Σινά,  όπου βρίσκεται  και  ομώνυμο μοναστήρι 

της.

          Η Αγία Αικατερίνη τιμάται ιδιαίτερα στην Εκκλησιαστική 

Σχολή μας και μαζί με τον Άγιο Στυλιανό, όπου είναι αφιερωμένο το 

ιερό παρεκκλήσιο, θεωρούνται Προστάτες Άγιοι του Σχολείου μας, 

αφού  στις  8  Απριλίου  1992  συνέβη  ένα  θαυμαστό  και  εξαίσιο 

γεγονός  με  την  ιερά  εικόνα  της.   Η  εικόνα,  τοποθετημένη  στην 

δεξιά στήλη του Ιερού Παρεκκλησίου, κατά την τέλεση του Μεγάλου 

Κανόνα  από  τους  μαθητές  μας,  άρχισε  να  κινείται  δεξιά  και 

αριστερά,  ενώ  παράλληλα  παρατηρήθηκε  τις  επόμενες  ημέρες 

αισθητή  αλλαγή  των  χαρακτηριστικών  του  προσώπου  και  των 

χεριών  της  Αγίας  Αικατερίνης.  Το  γεγονός  αυτό  προκάλεσε  ρίγη 

συγκινήσεως  στους  μαθητές,  στο  Διευθυντή  και  τους  καθηγητές 

της Σχολής, οι οποίοι αμέσως ενημερώθηκαν και ήλθαν στο Σχολείο. 

Για  αρκετές  ημέρες  παρατηρήθηκαν  παρόμοιες  κινήσεις,  γεγονός 

που  επιβεβαιώνεται  τόσο  από  τους  μαθητές  όσο  και  από  τους 

καθηγητές  της  Σχολής,  αφού  υπήρξαν  αυτόπτες  μάρτυρες.  Η 

κοσμοσυρροή μάλιστα των ευσεβών χριστιανών της πόλης μας, και 

όχι μόνο, εκείνη την περίοδο ήταν πρωτοφανής για τα δεδομένα της 

Σχολής  μας.  Ωστόσο,  και  σήμερα  οι  πιστοί  συνεχίζουν  να 

προσέρχονται στο παρεκκλήσι του Σχολείου μας, για να ασπασθούν 

την ιερά εικόνα της Αγίας Αικατερίνας και να λάβουν την πλούσια 

ευλογία της. 
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